1. (3 pontos) Seja a funcéo f(z,y) = /23 + zy?

a) Determine g—{_i—((), 0) para todo vetor unitério @ = (a, b).
) E f diferenciével em (0,0)? JUSTIFIQUE!

c) Seja g # 0. Existe %[(0 q)?

) Em que pontos de R? é f diferencigvel? J USTIFIQUE!
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2. (2,5 pontos) Seja f(z,y) = (2% — 2zy)e™V

(a) Determine os pontos criticos de f e classifique-os.

(b) Determine o méximo e o minimo de f no quadrado (com interior e bordas) cujos vértices
séo (0,0),(3,0),(3,3) e (0,3).
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3. (1,5 ponto) Seja f : R*> — R uma fungao diferencidvel. Seja y(t) = (2t,2, 2(t)) uma curva
diferencidvel tal que sua imagem est4 contida no grafico de f. A equacéo da reta tangente a v
em v(1) é (z,y,2) = (2,1,—-2) + A\(1,1,4) com \ € R. Determine A e B para que o plano de
equagao z = Az + By — 3 seja plano tangente ao gréfico de f em (2,1, f(2,1)).
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4. (3 pontos) Seja f(z,y,2) = 22 — 4% + 222. Obtenha os valores maximo e minimo de f no
compacto K = {(z,,2) €R® : 2 + 1> +22° <dez=g+y— 2}
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